
 

 

 :الإجابة الصحيحة في كل سؤال مما يأتي يرااختالسؤال الأول: 

 سيارات ..... 3شخصا في  81معدل الوحدة لـ  1
 

 اشخاص في السيارة 8 د اشخاص في السيارة 6 ج اشخاص في السيارة 5 ب السيارةاشخاص في  4 أ
 
 

 مستخدمة الجدول التالي أكتبي النسبة التالية )الفوز: الخسارة ( في أبسط صورة 2
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  تصل كتلة ثمرة قرع  3
١

٢
 رطل( 0222طن = 8)علما بإن     طن  .فكم تبلغ كتلتها بالأرطال تقريبا؟  

 

 رطل 222 د رطل  5222 ج رطل  1222 ب رطل 2222 أ
 

 

 م والتي تمثل  62مسافة  عدنانقطع أ 4
٢

٣
 ، فإن المسافة المتبقية هي: الطريق إلى منزل أخيه  

 12 د 32 ج 22 ب 42 أ
              

 

 جم =...............كجم 0,52  5
 

 2,5 د ,2225 ج ,225  ب ,25 أ
 

 كلم  02سم = 8سم والمقياس 08أوجد المسافة الفعلية بين جدة والمدينة إذا كانت المسافة على الخريطة  6

 كلم  232 د كلم  322 ج كلم   422 ب كلم  242 أ
 

الكسر الاعتيادي  7
٣

٤
 على صورة نسبة مئوية.........    

 

 %65 د %62 ج %75 ب %72 أ
 

 

 أقدام ( 3ياردة =  8قدما =................. ياردة ) علما بإن  81 8

 5 د 7 ج 8 ب 6 أ
 

 

 
 

 بسم الله الرحمن الرحيم
 

 

 المملكة العربية السعودية

 

 المادة: رياضيات
 

 وزارة التعليم
 جدةإدارة التعليم بمحافظة 

 

 الأولالصف: 

 
 هـ 8222( من العام الدراسي الثانيالفصل الدراسي الدوري) ختبار الاأسئلة 

 

 
 .......................................................................................... :ةاسم الطالب

 

 
 :................................................الفصل



 ؟ رل من عصير الجزر . ما كمية العصير بالملليت ,,85تحتوى قارورة على  9

 ملليتر 175 د تر يملل 1752 ج تر يملل 1,752 ب تر يملل17,75 أ
 

 

12  

 من الرسم المجاور أوجد عامل مقياس الرسم 
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 (متر  2، 32=  قدم 8) علما بإن أقدام =......................م    82 11

 1 د 3        3 ج 6 ب 9 أ
 

 م .فكم يبلغ الارتفاع بالكيلومتر ؟ 9,9يبلغ ارتفاع شلال  12

 2,2979 د 979,79 ج 2 ،9,9 ب 95,9 أ
 

13  

 
 14 د 12 ج 82 ب 9 أ

 

                جابة خاطئة:، وَ )خطأ( عندما تكون الإالإجابة الصحيحة)صح( عندما تكون  يرااخت: ثانيالسؤال ال

 النسب التالية متكافئة :  1
 سيارة صغيرة  ,8حافلات مقابل  82 و   سيارات صغيرة ,حافلتان مقابل  

  أ
 صح

  ب
 خطأ

 

 ( بوصة 3=  قدم  8) علما بإن      أقدام  ,بوصة =  21  2

 خطأ                                ب صح                         أ

 

 النسب التالية متناسبة : 3
 مرشحا من الصف الثاني  822طالبا من  12وتم اختيار  مرشح من الصف الأول 822طالبا من  62تم اختيار 

 خطأ                                ب صح                        أ
 

4 
    صورة على صورة كسر اعتيادي في أبسط 8,2% 

٣

 ٢
    

 خطأ                                 ب صح                         أ
 

 مالوحدة الأساسية للسعة هي الجرا 5

 خطأ                                 ب صح                          أ

 السؤال الثالث: 


